
Über 200x in Österreich. redzac.at      redzac.at      Über 200x in Österreich.

Gültig bis 09.06.2024

108 cm Ultra HD LED TV
Detailreiche Bilder mit überragender Tiefe und ultrafeinen Details. Einfache 
Bedienung dank personalisierbare Benutzeroberfläche VIDAA U7.6. Pures 
Spielvergnügen mit Game Mode Plus. 3x HDMI, 2x USB. Abmessungen mit 
Standfuß (BxHxT): 963,2 x 608 x 222 mm. Type: 43A6N

 JETZT NUR

333.-333.-399.- 399.- 
UVPUVP **
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*) UVP = Unverbindliche Preisempfehlung des Herstellers

Elektronik. Voller Service.

Filmreife Bilder
dank feiner Details!

138 cm Ultra HD QLED TV
Bis zu 100 % Farbvolumen für satte Farben. Quantum HDR - filmreife 
Bilder dank feiner Details und intensiver, präziser Kontraste. Dynamische 
Farbdarstellung beeindruckt dabei mit tiefen Schwarztönen für lebendige 
Bilder. Smart Hub - alle Lieblings-Smart-TV-Apps an einem Ort. 3x HDMI, 
2x USB. Abmessungen mit Standfuß (BxHxT): 1232,1 x 745,9 x 224 mm. 
Type: 55Q67CAU

13
8 c

m

mit 108 cmmit 108 cm
499.-499.-
mit 125 cmmit 125 cm
649.-649.-
mit 163 cmmit 163 cm
929.-929.-

189 cm Ultra HD Ambilight TV 
Tauchen Sie ein in eine andere Welt - großartige Bilder, ei-
nen realistischen Dolby Atmos Sound und ein reibungsloses 
Gaming-Erlebnis! Und Ambilight sorgt für Nervenkitzel und 
einen unvergleichlichen Fernsehabend: 3x HDMI, 2x USB. 
Abmessungen mit Standfuß (BxHxT): 1670 x 989 x 327 mm. 
Type: 75PUS8079/12

18
9 c

m

mit 109 cmmit 109 cm
399.-399.-

mit 125 cmmit 125 cm
549.-549.-

mit 140 cmmit 140 cm
599.-599.-

164 cm Ultra HD OLED TV
Perfektes Schwarz bei maximaler Helligkeit dank selbstleuchtender 
Pixel. Mit Brightness Booster wird eine bis zu 30% höhere Hel-
ligkeit erzielt. Kino-Bildqualität im heimischen Wohnzimmer! 4K 
AI-Prozessor, Dolby Atmos und Dolby Vision für atemberaubende 
Bild- und Ton-Performance. Leistungsstarkes Gaming mit flüssiger 
Bildwiedergabe und atemberaubender Grafik. 4x HDMI, 3x USB. 
Abmessungen ohne Standfuß (BxHxT): 1441 x 821 mm x 24,3 mm. 
Type: OLED65G29LA

Standfuß 
SR-G3WU65
optional erhältlich

16
4 c

m
139.-139.-

 JETZT NUR

1699.-1699.-

 JETZT NUR

699.-699.-

 JETZT NUR

999.-999.-

Made for Austria

Ab monatlich 
€ 5,50 mit dem 

 
Komplettschutz 

24 absichern!

NEU! Verfügbar 
ab Ende Mai.
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Flaschenkühlschrank
Getränkekühlschrank mit einem Nutzinhalt 93 Liter, elektronische Steu-
erung, LED Innenbeleuchtung, 3 Ablagefächer aus Metall, Ablagefächer 
ausziehbar, elegante Glastüre, versenkter Türgriff, eleganter Alu Rahmen, 
Temperaturbereich: 5-18°C, höhenverstellbare Füße. Maße ( H x B x T): 
84,5 x 47 x 44 cm. Type: FK9150

 JETZT NUR

299.-299.-
369369 9999UVPUVP **

Waschmaschine
Eco Silence Drive™: effizienter und robuster Waschmaschinenantrieb. Speed 
Perfect: perfekte Sauberkeit mit bis zu 65 % Zeitersparnis. Hygiene Plus: 
hygienisch sauber waschen auch bei 40°C. Active Water Plus: automatische 
Beladungserkennung für präzise Regulierung des Wasserverbrauchs. LED 
Display mit einfacher Touch-Control Bedienung. Type: WAJ280A1

 JETZT NUR

469.-469.-
819.-819.-UVPUVP **

Einbau-Geschirrspüler
6 Programme: Eco 50 °C, Auto 45-65 °C, Intensiv 70 °C, 1h 65 °C, Schnell 
45 °C, Favorit. Vorspülen. 4 Sonderfunktionen: Fernstart, intensiveZone, 
Halbe Beladung, varioSpeed Plus – Geschirr bis zu drei Mal schneller spülen 
und trocknen. iQdrive-Motor, Reiniger-Automatik, Oberkorb mit rackMatic. 
aquaStop. Home Connect-fähig über WLAN. Type: SN53HS10TE

    13
GEDECKE  JETZT NUR

499.-499.-
1089.-1089.-UVPUVP **

1400
U/MIN

FÜLL
MENGE
7kg

Keine Zinsen, keine Gebühren, keine Anzahlung 
für alle getätigten Einkäufe. Gültig von 

22. Mai bis 05. Juni 2024. 
Laufzeit 24 Monate.

*Finanzierungsbeispiel: Kaufpreis/Finanzierungsbetrag 
€ 1.000,00, Laufzeit 24 Monate, keine Sollzinsen p.a. und keine Gebühren, Rate 

€ 41,67/Monat. Zu zahlender Gesamtbetrag € 1.000,00 (Rundungsdifferenz 
möglich), 0,00 % Effektivzins p.a.. Bankübliche Bonitätskriterien vorausgesetzt, 

die Finanzierungsentscheidung obliegt der Santander Consumer Bank GmbH. 
Gültig vom 22.05. bis 05.06.2024. Finanzierung ab einem Wert von € 299,00.

Angenehm Angenehm 
leise und leise und 
sparsam!sparsam!
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*) UVP = Unverbindliche Preisempfehlung des Herstellers

Elektronik. Voller Service.

0,7 L

BEREIT
  IN

25 SEC

Nespresso Kapselmaschine
Ideal für Espresso und Lungo. Kompakt, 
einfachste Bedienung per Knopfdruck, 19 bar 
Pumpendruck, um die feine Aromafülle des 
Grand Cru zu entfalten. Type: Inissia XN1005 
Ruby Red

Heißluftfritteuse
Frittieren, backen und braten. 8 automatische 
Programme, Fassungsvermögen 7 Liter. Platz 
für 3 kg Huhn, 1,4 kg Pommes Frites oder 
ganzen Karfiol. 360° Wirbelkonvektionstech-
nologie reduziert Zeitaufwand und Öl. Type: 
XXL Digital Air Fryer NBA071B

Fritteuse im Fritteuse im 
XXL-Format XXL-Format 

für die ganze für die ganze 
Familie!Familie!

 JETZT NUR

7979 9999119119 9999
UVPUVP **

Elektrogriller
Aus hochwertigem Cromargan® matt. 2 
getrennt regulierbare Grillflächen von insge-
samt ca. 28 x 50 cm. Leistungsstarke 2.400 
Watt garantieren perfekte Grillergebnisse. 
Outdoorzertifiziert, abnehmbarer Wind- und 
Spritzschutz. Type: Lono Master-Grill

 JETZT NUR

119.-119.-199199 9999
UVPUVP **

Eiswürfelbereiter
Kühlt um 10-40° C unter Umgebungstempe-
ratur. Eiswürfelgröße einstellbar. Wassertank, 
kein Wasseranschluss notwendig. Inkl. Entnah-
meschaufel und Auffangkorb. Fassungsvermö-
gen 0,7 kg. Kapazität der Eisproduktion: 12-15 
kg / 24 Stunden. Edelstahl-Gehäuse. Type: 
EM1224 Edelstahl

 JETZT NUR

129.-129.-159159 9999
UVPUVP **

Kochplatte
Doppelkochplatte: 15 cm Durchmesser mit 
1000 Watt/ 18 cm Durchmesser mit 1500 
Watt. Oberteil Edelstahl-gebürstet, stufenlose 
Temperatureinstellung durch Thermostat. 
Kochplatten-Kontrollleuchten. Geräteabmes-
sungen (HxBxT) 7,7 x 46 x 29 cm. Type: DK1014 
Edelstahl gebürstet

 JETZT NUR

4242 999956569999
UVPUVP **

Eismaschine
Platzsparende 3-in-1 Eismaschine für die schnelle 
Zubereitung von Frozen Yoghurt, Sorbet und 
Eiscreme. 300 ml Gefrierbehälter aus Edelstahl 
mit Deckel für die praktische Aufbewahrung im 
Gefrierschrank. Inkl. hochwertigem Eisportionierer 
aus langlebigem Cromargan®. LC-Display mit 
Countdown-Funktion. Type: KÜCHENminis 3-in-1

 JETZT NUR

646499999999 9999
UVPUVP **

StufenloseStufenlose
Temperatur-Temperatur-
Einstelllung!Einstelllung!

 JETZT NUR

6969 9999129129 9999
UVPUVP **

Beide Grillplatten herausnehmbarBeide Grillplatten herausnehmbar
und spülmaschinengeeignet!und spülmaschinengeeignet!
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108 cm Crystal UHD TV
Der Crystal Processor 4K sorgt für lebensechte, dynamische Farben. PurColor sorgt für eine 
riesige Farbpalette und optimierte Bilder. Ultraschlankes Design. Auto Game Mode. 3x HDMI, 
1x USB. Abmessungen mit Standfuß (BxHxT): 963,9 x 627,8 x 192,5 mm. Type: 43CU7190

10
8 c

m
mit 125 cmmit 125 cm
579.-579.-
mit 138 cmmit 138 cm
599.-599.-
mit 163 cmmit 163 cm
799.-799.-
mit 189 cmmit 189 cm
1099.-1099.-449.-449.-

126 cm Ultra HD QLED TV
Extrem flaches Design. Quantum Dot Color und Quad Core Prozessor 
sorgen für präzise Kontraste, Farbbrillanz und Detailreichtum. Tauchen 
Sie mitten ins Geschehen ein und lassen sich von kraftvollem Sound 
umgeben mit Dolby Vision und Dolby Atmos. Game Mode Plus für 
pures Spielvergnügen. 3x HDMI, 2x USB. Abmessungen mit Standfuß 
(BxHxT): 1231 × 781 × 139 mm. Type: 50A7KQ

Kraftvoller Sound
und brillante Farben!12

6 c
m

mit 108 cmmit 108 cm
419.-419.-
mit 138 cmmit 138 cm
559.-559.-
mit 164 cmmit 164 cm
749.-749.-

164 cm Ultra HD TV
4K Ambilight TV - gestochen scharf und beeindruckend mit LED-Be-
leuchtung die auf das reagiert, was Sie sich gerade ansehen und 
für faszinierende farbige Lichteffekte hinter dem Bildschirm. Klang 
und Bild wie im Kino mit Dolby Vision und Dolby Atmos Sound. 
Sprachsteuerung funktioniert mit Google Assistant und Alexa. 
Ambilight-Gaming-Modus. 3x HDMI, 2x USB. Abmessungen mit 
Standfuß,  (BxHxT) 1450 x 905 x 300 mm. Type: 65PUS8108/12

16
4  

cm

 JETZT NUR

499.-499.-

 JETZT NUR

699.-699.-
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138 cm Ultra HD Neo QLED TV
Quantum Matrix Technologie - mehr sichtbare Details dank Quantum Mini 
LEDs mit präzisester Lichtsteuerung. Neural Quantum Prozessor 4K und Neo 
Quantum HDR+ für beste 4K-Bilderlebnisse mit beeindruckender Helligkeit 
und satten Farben. Antireflexbeschichtung sorgt für minimierte Reflexi-
onen. Dolby Atmos - immersiver Kinosound mit zusätzlichen Top Speakern. 
Twin-Triple-Tuner, 4x HDMI, 2x USB. Abmessungen mit Standfuß (BxHxT): 
1227,4 x 768,2 x 237 mm. Type: QE55QN93CAT

mit 163 cmmit 163 cm
1499.-1499.-

Mehr Details und
satte Farben!

Made for Austria
Profitiere beim Kauf eines Samsung TVs von zahlreichen exklusiven 
Angeboten und spare dabei bis zu € 600.-! Du bekommst im Aktionszeitraum 
vom 01.04.2024 bis zum 31.03.2025 attraktive, kostenlose oder günstige Zu-
satzangebote für TV-Entertainment, Gaming oder Fitness – etwa packende 
Sportinhalte, aktuelle Filme und Serien sowie hochauflösende Inhalte. Wie du 
dir diese Angebote sichern kannst und die vollständigen Teilnahmebedingungen 
findest du unter madeforaustria.samsung.at

 JETZT NUR

1199.-1199.-13
8 c

m

Details 
zu dieser 

Aktion
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163 cm Ultra HD OLED TV
Mit Quantum HDR OLED hohe Helligkeit und starke Kontraste. Neural 
Quantum Prozessor 4K sorgt mit KI und 20 neuronalen Netzwerken 
für ein atemberaubendes Seherlebnis. Elegantes LaserSlim Design. 
Flüssige Bewegtbilddarstellung beim Gaming in 4K-Qualität. Dolby 
Atmos mit Q-Symphony und Object Tracking Sound (OTS Lite) 
für bestes Sounderlebnis. Twin-Triple Tuner. 4x HDMI, 2x USB. 
Abmessungen mit Standfuß (BxHxT): 1444,3 x 897,6 x 288,2 mm. 
Type: QE65S93CAT    

16
3 c

m

mit 138 cmmit 138 cm
1299.-1299.-
mit 195 cmmit 195 cm
2499.-2499.-

1699.-1699.-

163 cm Ultra HD Neo QLED TV
Der 4K AI-Prozessor bietet dir ein großartiges Seherlebnis und sorgt 
dafür, dass sowohl das Bild als auch der Sound optimiert wird. Das 
gilt auch für Games ebenso wie für Live-Sport und Streaming-Dienste. 
Im AI Customization Mode sorgt künstliche Intelligenz dafür, dass du 
immer in den Genuss der Bildqualität kommst, die dir am besten gefällt. 
Adaptive Sound Pro sorgt für bessere Sprachverständlichkeit und einen 
atemberaubenden Sound. Der AI Energy Mode macht Energiesparen zum 
Kinderspiel. 4x HDMI, 2x USB. Abmessungen mit Standfuß (BxHxT): 
1446,5 x 890 x 258,8 mm. Type: QE65QN86DBT     

mit 138 cmmit 138 cm
1499.-1499.-
mit 189 cmmit 189 cm
2899.-2899.-

2099.-2099.-
16

3 c
m Eine neue Ära des Fern-

sehens mit  AI-Neo QLED!Made for Austria

Ab monatlich 
€ 5,50 mit dem 
 
Komplettschutz 
24 absichern!

Made for Austria

mit 138 cmmit 138 cm
1499.-1499.-
mit 189 cmmit 189 cm
2899.-2899.-
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194 cm Ultra HD OLED TV
Quad Core Prozessor, High Dynamic Range (HDR 10+), beeindru-
ckende Farben mit 3-seitigem Ambilight. Jedes Bild – einfach 
echt dank P5 Intelligent Picture Engine mit KI. Großartiges 
Spielerlebnis mit extrem niedriger Latenz. 3.1 Soundsystem mit 
legendärem, satten und raumfüllenden  Sound von Bowers & 
Wilkins, Dolby Atmos, 80 Watt. kompatibel mit Amazon Alexa, 
Google Assistant. 4x HDMI, 3x USB. Abmessungen mit Standfuß 
(BxHxT): 1712 x 1047 x 310 mm. Type: 77OLED908/12

5699.-5699.-19
4 c

m

mit 140 cmmit 140 cm
2699.-2699.-
mit 163 cmmit 163 cm
3699.-3699.-

3.1 Soundbar
3D Surround Sound mit Dolby 5.1ch und 
DTS Virtual:X. Atemberaubender, tiefer und 
satter Bass durch Bass Boost Modus und 
inkludiertem Subwoofer. Eingebauter Center 
Speaker. Optimierter Klang in jeder Szene 
durch Adaptive Sound Lite. Type: HW-B650

Soundbar
Ein optisches Highlight für dein Heimkino. Ultra 
Slim Dolby Atmos Soundbar. 3.1.2-Kanal Sound. 
330 Watt Gesamtleistung. Dolby Digital Plus, Dolby 
Atmos kompatibel. 10 eingebaute Lautsprecher. 
Amazon Alexa kompatibel. WLAN, HDMI. steuer-
bar über Smartphone/Tablet. Type: HW-S801B 

Soundbar
5.1.2 Kanäle mit kabellosem Subwoofer. Dolby 
Atmos - atemberaubender Sound wie im Kino.  
DTS Virtual:X erzeugt echten 3D-Surround 
Sound. 2 integrierte Hochtöner für weiteren 
Raumklang. 4 voreingestellte EQ-Modi optimie-
ren Ihre Klangumgebung. Type: TAB7908/10

229.-229.- 379.-379.- 399.-399.-

Riesiger Bildschirm mit
Ambilight Lichteffekten!

164 cm Ultra HD OLED PRO TV
Herausragender OLED 4K TV mit verbesserter OLED 4K Panel-Technologie 
für noch lebendigere Bilder. Multi HDR Ultimate (Dolby Vision IQ & HDR10+ 
Adaptive). Filmmaker Mode mit intelligentem Sensor. Smart TV mit Zugriff 
auf Apps & Online-Dienste. Amazon Alexa integriert, Google Assistant kom-
patibel. Dynamic Theater Surround Pro mit Dolby Atmos Sound. Perfektes 
Spielerlebnis mit Game Mode Extreme. Penta-Tuner, Twin-Triple Tuner. 4x 
HDMI, 3x USB. Abmessungen mit Standfuß (BxHxT): 1448 x 910 x 350 mm. 
Type: TX-65MZN1508

16
4 c

m

 JETZT NUR

2799.-2799.-OLED 4K mit noch
lebendigeren Bildern!
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109.-109.-
TV-Wandhalterung 

Vollbewegliche TV-Wandhalterung für Fernse-
her von 81 cm bis 165 cm (32" bis 65"). 180° 
schwenkbar, Neigungswinkel: 20°, Traglast 25 
kg, Wandabstand  min 59 mm / max. 580 mm. 
Wasserwaage, Kabelmanager. Type: TVM3445 

189189 9999
TV-Wandhalterung

Ultradünne, schwenkbare Premium TV-Wand-
halterung, Kompatibel mit allen TV-Modellen von 
55-100 Zoll, bis 55 kg, 180° Schwenkbereich, 
VESA 600x400.   Type: TVM 5845 Fullmotion+

Kopfhörer
Extra großer, kabelgebundener Over-Ear 
Kopfhörer mit hervorragendem Sound für 
Hi-Fi- und TV-Genuss. Akustischer Reflektor 
für verbesserte Bassleistung. Type: SHP2500

                           
Kabelloser Kopfhörer

Kopfhörer mit einer Reichweite von 100 Metern. 
Geräuschunterdrückungssystem für einen klaren 
Sound und Sprachmodus-Taste. Bis zu 20 Stun-
den Akkulaufzeit. Type: MDR-RF895

7979 9999
24249999

Micro Anlage
CD-Player und digitales UKW-Radio mit 10 
Senderspeichern. Perfekter Sound bei Podcasts 
und Playlists, die Sie über Bluetooth streamen 
können. Kristallklarer Sound und kräftige 
Bässe. Type: TAM3205/12

AVM                 WLAN Router
Sorgt mit Wi-Fi 6 für Höchstgeschwindig-
keiten in Ihrem WLAN. Flexibel für Kabel-, 
DSL- oder Glasfaseranschluss. Wird zu Ihrer 
Multimediazentrale im Heimnetz. Vollwertige 
DECT Telefonanlage, Firewall und Smart-Ho-
me-Steuerung. Type: FRITZBox 4060

238238 9999

379.-379.-

Smartphone 64GB 
6,7 Zoll / 17,08 cm FHD+ PLS LCD Display mit 90 
Hz. 50 MP + 2 MP + 2 MP Triple-Kamera und 13 MP 
Frontkamera. 4 GB + 64 GB Speicher erweiterbar 
mittels microSD um bis zu 1TB. Gesichtserkennung, 
Fingerabdruckscanner. 5.000 mAh Akku mit 25W 
Super-Schnellladen. Type: Galaxy A05s Schwarz

149.-149.-
All-in-One Drucker

Farb-Tintenstrahl-Multifunktionsdrucker: 
Einfaches Drucken, Scannen und Kopieren. 
Steuerung via WLAN über Handy, Tablet oder 
Laptop. Eco-Tank System reduziert die Tinten-
kosten bis zu 90 %. Type: EcoTank ET-2826

249.-249.-
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Balkonkraftwerk 
Tragbare Power Station mit einer Kapazität 
von 1612 Wh und Dauerleistung von 2000 W. 
Wechselrichter 800 Watt, SolarPanels 2 x 400 
Watt. Type: SET Delta Max (1600)+ Rigid 
Solar Panel + Power ​Stream + Kabel

Bluetooth-Lautsprecher
Ihr musikalischer Begleiter. Macht zu Hause und 
auch Outdoor eine gute Figur beim Picknick, der 
Dachterrassenparty oder mit Freunden am See. 
Wasserdicht IPX5, Equalizer, satter Klang mit 
20 W Stereo-Musikleistung.  Type: PipeRoll 3.0

4949 9999

Inkl. Standfuß Inkl. Standfuß 
für horizontales für horizontales 
Aufstellen!Aufstellen!

E-Scooter
Dreh einfach den Hebel und lass dich vom 1200 
Watt Power mitreissen. Erklimmt problemlos 
jede Steigung bis maximal 30 % mit Top Speed! 
Max. Geschwindigkeit: 25 km/h, max. Reichwei-
te 65 km. Type: SO ONE PRO EU

 JETZT NUR

1099.-1099.-
1199.-1199.-UVPUVP **

E-Scooter
Perfekt für den modernen Pendler. Lässt sich 
leicht zusammen- und ausklappen. Mit einem 
Gewicht von nur 16 kg sehr leicht zu trans-
portieren. Benutzerfreundliches Display. Max. 
Reichweite bis 25 km, Geschwindigkeit bis 25 
km/h. Vorderlicht. Type: ES Series 3

479.-479.-

Smartwatch
1,43" AMOLED Display. GPS, Alexa kompatibel. 
Misst u.a.: Blutsauerstoff, Kalorienverbrennung, 
Schlaf, Stress, Herzfrequenz, Schrittzähler. 
Sprachsteuerung, Amazon Alexa kompatibel. 
Wasserdichtes Gehäuse. Type: 8900 Silber/Beige

129.-129.-

     Scooter
Faltbarer Scooter mit Straßenzulassung und 
iOS/Android App-Anbindung. Laden, aufklap-
pen und los geht’s! Bis zu 25 km Reichweite. 
Max. Belastbarkeit bis zu 100 kg. Starker & 
kraftvoller Hinterrad-Motor. Duales Bremssys-
tem für kürzere Bremswege. Type: KQi1 Pro

 JETZT NUR

399.-399.-
619.-619.-UVPUVP **

Fahrrad-Handyhalterung
Sichere Befestigung des Smartphones an der 
Lenkstange eines Fahrrads oder eBikes. Einfache 
Montage. Schutz durch flexible Silikonhalterung. 
Für Geräte mit 6-8 cm Breite und 13-15 cm Höhe. 
Type: 201508

11119999

Auch in Auch in 
Schwarz oder Schwarz oder 
Gold/Beige Gold/Beige 
erhältlich!erhältlich!

Mono-Bluetooth-Headset
Smartphone über Multifunktionstaste steuerbar 
(z.B. Anrufe annehmen/tätigen/abweisen/Wahl-
wiederholung). Lautstärke auch über Sprachas-
sistenten einstellbar. Type: MyVoice700

1818 9999
Smartphonehalter
Stoßfeste und robuste Smartphonehalterung 
aus Aluminium. Perfekt für Fahrräder und 
E-Scooter. Anti-Vibrationsmodul, 360° drehbar. 
Easy Installation. Für Smartphone Displaygrö-
ßen von 4 bis 6,7 Zoll. Type: Alu

24249999

Ab € 5,50 mtl. mit 
der WERTGARANTIE 

Komplettschutz 
absichern!

 JETZT NUR

1699.-1699.-Infos zur Umsatz-
steuer-Befreiung 
online unter 
www.bmf.gv.at

*) 

0*) 

per Stk.
Testurteil lite-magazin.de 
04/2023 Budget-Klasse 
„SEHR GUT“



Red über
Nachhaltigkeit Alles, was unseren Planeten ein bisschen 

gesünder macht. Produkte, nachhaltig her-
gestellt, mit geringem CO2 Abdruck und 
Kreislaufwirtschafts-tauglich. 

Gutes kaufen 
und darüber reden.

Entdecken Sie die Zukunft der Mobilität – 
mit hochwertigen Elektrofahrzeug-Lade-
geräten und innovativem Zubehör für ein 
nachhaltiges Fahrerlebnis.

Schwimmen Sie 
mit dem Strom. Red über

e-mobility

11

Balkonkraftwerk
Praktisches Solarsystem, um Ihren Energie-
verbrauch zu senken. Einfache Installation: 
Anschließen, Loslegen, Stromsparen. Geeignet 
für die Einspeisung von Strom in das Hausnetz 
. 800 Watt, WiFi. Type: TX-274 Set mit 2 Solar-
panelen + Anschlusskabel

Mobiles Ladegerät für E-Autos
Mobiler Wallbox-Ersatz für 11kW mit Typ 2 Ste-
cker. Das modernste, leichteste und bedienungs-
freundlichste mobile Ladekabel seiner Klasse. 
100 Tage Geld-zurück-Garantie. Type: ONE

599.-599.-
E-Bike-Docking Station

Komfortable eBike Ladestation für erhöhte 
Sicherheit! Kunststoff-Wandverteiler mit 3x 
Schutzkontakt-Steckdose 16A /250V IP54. 
Maße (HxBxT): 320 x 222 x 114 mm. Type: ANIF4

299.-299.-
Ladesteckdose

Leistungsoptimierte, robust ausgeführte Steckdo-
se für Elektro- und Plug-In Hybridfahrzeuge zum 
sichereren, schnelleren Laden. Integrierte Tem-
peraturüberwachung. Type: Plexo66-IP44/IK08

7979 9999

50% Förderung für 50% Förderung für 
Privatpersonen in Privatpersonen in 
Österreich! www. Österreich! www. 
umweltfoerderung.atumweltfoerderung.at

green.up

829.-829.-
Wechselrichter

3-phasiger, netzgebundener Wechselrichter für 
PV-Anlagen, der den erzeugten Gleichstrom in 
Wechselstrom umwandelt und in das Stromnetz 
einspeist. Wirkungsgrad: 98,6%. Nennaus-
gangsleistung: 10000 W. Betriebstemperatur: 
-25°C bis +60°C. Type: SUN2000-10KTL-M1

*) Die Installation 
darf nur von einem 

konzessionierten 
Elektriker durch-
geführt werden!

Warmwasserbereitungsgerät
2 kW Photovoltaik-Warmwasserbereiter. Der 
Strom aus Photovoltaikmodulen wird direkt 
in den eingebauten Heizstab übertragen und 
verlustfrei in Wärme umgewandelt. keine Ver-
bindung mit dem Stromnetz erforderlich. Dreh-
knopf für Warmwassertemperatur.  Type: ELWA

1899.-1899.-689.-689.- *)*)

per Stk.

Infos zur Umsatz-
steuer-Befreiung 
online unter 
www.bmf.gv.at

*) 
0*) 
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*) UVP = Unverbindliche Preisempfehlung des Herstellers

Elektronik. Voller Service.

NoFrost Kühl-/Gefrierkombination
Gesamtvolumen: 321 Liter ( Kühlteil: 218 L / Gefrierteil: 103 L). Mit 
NoFrost nie wieder abtauen. VitaFresh XXL - extragroße Schubladen 
mit Feuchtigkeitsregulierung für länger frische Lebensmittel., Schnell-
kühlen, SuperGefrieren, Flaschenablage, Türalarm, Antifinger-Print. 
Maße (HxBxT): 186 x 60 x 66,5 cm. Type: KGN36EICF

Nur erhältlich 
beim RED ZAC 

MK-Mitglied
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abzügl. 100,- Technik-Bonus*)

949.-949.-

NoFrost Kühl-/Gefrierkombination
Gesamvolumen: 321 Liter ( Kühlteil: 218  L /  Gefrierteil: 103 L). Gemüsefach 
(BioFresh Safe), Fruit & Vegetable-Safe, Schnellkühlen, Schnellgefrieren, 
EasyTwist-Ice Eiswürfelspender. Duo-Cooling: Kühl- und Gefrierteil getrennt 
regelbar. Intuitives Touch-Display. Abmessungen (HxBxT): 185,5 x 59,7 x 
67,5 cm. Type: CBNsfc 5223

999.-999.-

NoFrost Kühl-/Gefrierkombination
Gesamtvolumen: 301 Liter ( Kühlteil: 209 L / Gefrierteil: 92 L). Har-
vestFresh simuliert das Licht der Sonne, dadurch bleiben Vitamine 
länger erhalten. 4 Abstellflächen, 3 Gefrierschubladen. Maximale 
Lagerzeit bei Störung: 11 Stunden. Maße (HxBxT): 179,6 x 59,5 x 
66,5 cm. Type: B3RCNA344HXB

599.-599.-

NoFrost Kühl-/Gefrierkombination
Gesamtvolumen: 260 Liter ( Kühlteil: 184 L / Gefrierteil: 76 L). Eco 
Airflow: optimale Luftzirkulation und ein konstantes Temperaturniveau 
im Kühlbereich. No Frost: nie wieder Abtauen. getrennt steuerbarer 
Kühl- und Gefrierbereich. Schnellgefrierfunktion. Wechselbarer Türan-
schlag. Maße (HxBxT): 177,2 x 55,8 x 54,8 cm. Type: KIN86EDD0

Auch erhältlich Auch erhältlich 
als CBNsfc 572ials CBNsfc 572i
mit 2,02 m Höhe undmit 2,02 m Höhe und
SmartDevice-BoxSmartDevice-Box
1099.-1099.- *)
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abzügl. 125,- Technik-Bonus*)

1549.-1549.-

Nur erhältlich 
beim RED ZAC 

MK-Mitglied

Ab monatlich 
€ 5,50 mit dem 

 
Komplettschutz 

24 absichern!
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Getränkekühlschrank
Nutzinhalt: 347 Liter. Beladung: 207 Stk. 0.5 L 
Pet-Flaschen, 414 Stk. 0,33 Dosen. Kühlgerät mit 
Umluftkühlung und Glas-tür - sorgt für schnelles Ab-
kühlen frisch eingelagerter Ware und eine gleichmäßige 
Kühltemperatur im gesamten Innenraum. Wechselbarer 
Türanschlag. Maße: (HxBxT) 168,4 x 59,7 x 65,4 cm. 
Type: MRFvc 3511-K36 Sonderedition

Tischkühlschrank
Gesamtvolumen: 110 Liter. SuperCool-Funktion: Einmal aktiviert wird die 
Leistung verstärkt, bis die frischen Lebensmittel so kühl sind wie der üb-
rige Inhalt. TouchControl-Bedienung, Türalarm. Spülmaschinengeeignete 
Ausstattung. Wechselbarer Türanschlag. Maße (HxBxT): 85 x 50 x 60,7 cm. 
Type: Re 1200-20

379.-379.-

Inkl. AEG 
Standmixer
TB6-1ST 
Gourmet 6
im Wert 
von €109,95

849.-849.-
Auch erhältlich mit Auch erhältlich mit 
geschäumter Tür geschäumter Tür 
als MRFvc 3501-K36 als MRFvc 3501-K36 
749.-749.-

Auch erhältlich mit Auch erhältlich mit 
4-Sterne Gefrierfach 4-Sterne Gefrierfach 

als Re 1201-20 als Re 1201-20 
399.-399.-

Kühlschrank
Gesamtvolumen: 309 Liter. DynamicAir: dynamische Umluftkühlung 
für gleichmäßige Temperatur. 5 Glas-Platten davon 4 höhenverstellbar. 
Geräumige Gemüseschublade in voller Breite. Superkühlen-Schaltung. 
Maße (HxBxT): 155 x 59,5 x 66,7 cm. Type: Santo RKB333E2DW

 JETZT NUR

529.-529.-
729.-729.-UVPUVP **
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*) UVP = Unverbindliche Preisempfehlung des Herstellers

Elektronik. Voller Service.

NoFrost Gefrierschrank
Gesamtvolumen: 278 L. Mit NoFrost nie wieder abtauen und viel Energie 
sparen. FrostProtect - gewährleistet den Betrieb auch bis -15ºC Umge-
bungstemperatur. 7 Gefrierschubfächer, SpaceBox - Extra-Raum, selbst 
für großes Gefriergut. SuperFrost-Funktion. Touch-Display. Türanschlag 
wechselbar.Maße (HxBxT): 185,5 x 59,7 x 67,5 cm. Type: FNd 522i-22

849.-849.-

Einbauherd-Set mit Induktion
Herd: 71 L Garraum. 9 Beheizungsarten, Pyrolyse Selbstreinigung, 
Touch-Control-Bedienung, Schnellaufheizung, kühle Front, Kindersicherung, 
Sicherheitsabschaltung. Glaskeramikkochfeld: 4 Kochzonen-Induktion 
mit Hob²Hood-Funktion: das Kochfeld steuert die Dunstabzugshaube au-
tomatisch je nach Leistung. Type: EPB43509BM + IEB64000XB + TR3LV

Inkl. 3-fachInkl. 3-fach
Backauszug!Backauszug!

 JETZT NUR

1199.-1199.-
2199.-2199.-UVPUVP **

Inkl. ClipInkl. Clip
VollauszugVollauszug
HZ638070HZ638070

Einbauherd-Set
Herd: activeClean: automatisches Selbstreinigungssystem. LED-Touchcontrol 
(blau/weiß): Einfache Handhabung, ganz ohne Knebel. Automatikprogramme 
garantieren beste Ergebnisse - cookControl10. 3D Heißluft, Schnellaufheizung.  
Glaskeramik-Kochfeld: 4 Kochzonen, zuschaltbare Bräterzone, Restwäre-
meanzeige. Type: PYROSETSW1: HE271ABB0 + EA631GNA1E + HZ638070

 JETZT NUR

999.-999.-
2092.- 2092.- UVPUVP **

*) Technik-Bonus Cashback-Aktion Aktionsgerät bis 30.09.2024 kaufen (Datum Kaufbeleg). Produkt bis 31.10.2024 re-
gistrieren unter www.mybosch.at. Auf „Jetzt teilnehmen“ klicken und Technik-Bonus auswählen um dir deinen Cashback 
zu sichern. Bei Erfüllung der Teilnahmebedingungen wird der Cashback innerhalb von 8 Wochen auf dein angeführtes 
Bankkonto überwiesen. Näheres unter: technikbonus.bosch-home.at

NoFrost Gefrierschrank
Nutzinhalt: 366 L. Mit NoFrost nie wieder abtauen. FreshSense spart und 
schützt Ihr Gefriergut durch konstante Gefriertemperatur. Vario Zone: 
mehr Flexibilität durch variabel einsetzbare Schubladen im Gefrierraum. 
Big-Box-Schublade zum Stapeln von Vorratsbehältern oder für großes 
Gefriergut. Maße (HxBxT): 191 x 70 x 78 cm. Type: GSN58EWCV

abzügl. 125,- Technik-Bonus*)

1449.-1449.-

FNd 4224 mit 4 FNd 4224 mit 4 
Gefrierschubfächern Gefrierschubfächern 
699.-699.-
FNd 4625 mit 5FNd 4625 mit 5
Gefrierschubfächern Gefrierschubfächern 
749.-749.-
FNd 5026 mit 6FNd 5026 mit 6
Gefrierschubfächern Gefrierschubfächern 
799.-799.-

Nur erhältlich 
beim RED ZAC 

MK-Mitglied

Inkl. GRATISInkl. GRATIS
Kühltasche!Kühltasche!
Bei Kauf eines LIEBHERR Gefrier-
schrankes im Zeitraum von 01.05. 
bis 31.08.2024. Onlineregist-
rierung unter home.liebherr.
com/promotions bis spätestens 
30.09.2024. Erhalt der Kühltasche 
innerhalb von 3 Wochen nach der 
Registrierungsbestätigung.
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Einbauherd-Set
Herd: 76 Liter Garraum. Auftauen, Eco-Heißluft, Grillbetriebsarten, Grill, 
Heißluft Plus, Intensivbacken, Ober-/Unterhitze, Unterhitze, Umluftgrill. 
Boosterfunktion für Eilige. Besonders leichte Reinigung mit PerfectClean. 
7-Segment-Display. Glaskeramik-Kochfeld:  4 Kochzonen inkl. 1 Vario-Zone. 
Restwärmeanzeige. Type: H2459E + KM6012 125 Edition

Einbaugeschirrspüler
8 Programme. MaxiFlex Besteckschublade. Satelliten-Sprüharm: weniger 
Wasserverbrauch und gleichmäßige Wasserverteilung für optimale Reinigungs-
ergebnisse. ExtraHygiene-Option. QuickLift - höhenverstellbarer Oberkorb. 
AirDry: automatische Türöffnung am Programmende. Geschirr trocknet 
fleckenfrei. Kein Nachtrocknen, spart Energie. Type: FES5393AZM Edelstahl

    14
GEDECKE

 JETZT NUR

599.-599.-958.- 958.- 
UVPUVP **1049.-1049.-

Green ZACGreen ZAC
BIO GlaskeramikBIO Glaskeramik
Kochfeld-Kochfeld-
reinigerreiniger
250 ml!250 ml!

999999

3799.-3799.-
Autarkes Induktionskochfeld

Induktionskochfeld mit integriertem Dunstabzug. Extrem 
leiser Silence-Motor. 4 großzügige Kochzonen inkl. 2 
PowerFlex XL-Bereiche für Umluftbetrieb - ideal für große 
Töpfe. Hohe Widerstandsfähigkeit gegen Kratzer. Einzig-
artiges Design - edle MattFinish Oberfläche. Vernetzung 
mit Con@ctivity und Miele@home. Type: KMDA7876 
FL-U 125 Gala Edition
Mit Abluft erhältlich als KMDA7876 FL-A

Inklusive
Dunstabzug!

3799.-3799.-

125 Gala Edition + 125 Wochen 
Garantieverlängerung. Mehr Infos 
unter miele.at/125-terms

*) 

*)*)  

NEU: MattFinish NEU: MattFinish 
OberflächeOberfläche

widerstandsfähig widerstandsfähig 
gegen Kratzergegen Kratzer

Inkl. 2 Paar Inkl. 2 Paar 
FlexiClipFlexiClip

VollauszügeVollauszüge
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*) UVP = Unverbindliche Preisempfehlung des Herstellers

Elektronik. Voller Service.

Einbaugeschirrspüler
Integrierter Geschirrspüler mit automatischer Dosierung dank AutoDos mit 
integrierter PowerDisk. 3D-MultiFlex-Schublade. BrilliantLight: perfekte 
Ausleuchtung für leichtes Beladen. Extrem leise und extrem sparsam.EcoPo-
wer-Technologie für wassersparendes Spülen. EcoFeedback: den Verbrauch 
immer im Blick. Type: G7731 SCi AD 125 Gala Edition

2099.-2099.-

Waschmaschine
Dampfkur: Dampf steigt vom Boden der Trommel auf, der Schmutz wird 
eingeweicht und löst sich ganz leicht - nochmaliger Dampf am Programm-
ende sorgt für zusätzlichen Knitterschutz. AquaWave-Schontrommel, 
Mengenautomatik. Digital Display, 15 Programme, Bluetooth. Aquasafe 
Plus. Type: WAFS81631

* 
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1600
U/MIN

FÜLL
MENGE
8kg

 JETZT NUR

529.-529.-772.-772.-
UVPUVP **

Waschmaschine
Dampffunktion, SteamTech, WaveActive Trommel, 16 Programme, Zusatzpro-
gramme: Shirts / PowerWash 59‘ / Speed 20‘, Festlegung der Lieblingspro-
gramme. Einfaches Bügeln, Knitterschutz, Kurzprogramm Selbstreinigungs-
programm. Kindersicherung, Inverter PowerDrive Motor. Type: WNPI84APSB

1400
U/MIN

FÜLL
MENGE
8kg

499.-499.-

CLEANLY eco 
Waschstreifen
16 Doppelstreifen

88 9090

Einbaugeschirrspüler
Efficient Dry: verbesserte Trocknungsleistung durch automatische Türöff-
nung. Max Flex Körbe: flexible und komfortable Beladung. VarioSchublade 
mit extra Aussparungen für größere oder kleinere Besteckutensilien. 3-fach 
Rackmatik zur Korb-Höhenverstellung. Silence Plus: außergewöhnlich leiser 
Geschirrspüler. Type: SMV6ECX08E Edelstahl

949.-949.-

Auch teil-Auch teil-
integriert alsintegriert als
SMI6ECS08ESMI6ECS08E
erhältlich!erhältlich!

Green ZACGreen ZAC
BIO-Spül-BIO-Spül-

maschinen maschinen 
SystempflegeSystempflege

250 ml!250 ml!

449999

    14
GEDECKE

    14
GEDECKE

125 Gala Edition + 125 Wochen 
Garantie-verlängerung. Mehr Infos 
unter miele.at/125-terms

*) 

*)*)  

Ab monatlich 
€ 5,50 mit dem 
 
Komplettschutz 
24 absichern!
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iQ300 Waschmaschine
Mit dem speedPack L Programme beschleunigen. Sie haben die 
Wahl. Outdoor-Programm – schonende Reinigung für wasser-
abweisende Textilien. smartFinish macht deine Waschmaschine 
zur Bügelhilfe. Softtrommel für extrem schonende Wäschepfle-
ge. LED-Display simpleTouch. Effizienter, langlebiger und leiser 
iQdrive Motor. Type: WM14N127

1400
U/MIN

FÜLL
MENGE
8kg

 JETZT NUR

699.-699.-829.-829.-
UVPUVP **

Waschmaschine
ProTex Öko-Schontrommel. ProSteam®- Auffrischfunktion mit Dampf. 
Dampf-Auffrischen neutralisiert Gerüche und erfrischt die Kleidung. Preci-
seWash ermöglicht eine energieeffiziente Wäschepflege. MixLoad 69 Min. – 
optimale Leistung für die tägliche Wäsche. Hygiene-Programm: Entfernt über 
99,99 % der Viren und Bakterien. Type: Lavamat LR7F75697

869.-869.-
Wärmepumpentrockner

AbsoluteCare®System mit Woolmark Blue Zertifikat: garantiert kein Einlaufen 
- auch bei Wolle und Seide. SensiDry®-schonend und energiesparend. Pro-
Sense®-Mengenautomatik. Das Swissatest zertifizierte Hygiene-Programm 
beseitigt 99,9 % der Bakterien und Viren. Inverter Motor - Extrem leiser 
Betrieb und längere Lebensdauer. Type: Lavatherm TR8T60687

949.-949.-

Green ZACGreen ZAC
BIO-Wasch-BIO-Wasch-
maschinen maschinen 

SystempflegeSystempflege
250 ml!250 ml!

669999

1600
U/MIN

FÜLL
MENGE
9kg

FÜLL
MENGE
8kg
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*) UVP = Unverbindliche Preisempfehlung des Herstellers

Elektronik. Voller Service.

Kühlbox
21 Liter-Kompressorkühlbox für komfortables 
Kühlen. Hervorragende Isolierung für hohe 
Kühl-/Gefrierleistung. Temperaturbereich: +20 
°C bis -18 °C. Digitale Temperaturanzeige. 
Extrem kompaktes Design. LED-Innenbe-
leuchtung. (HxBxT): 43 x 28,3 x 66 cm. Type: 
CFF20 Dark Grey

449.-449.-
Luftreiniger

Erkennt automatisch Partikel & Gase in der Luft 
und analysiert und berichtet diese in Echtzeit. 
HEPA H13- und Aktivkohlefilter. Entfernt 99,95 % 
der Schadstoffe aus der Luft. Die Air Multiplier™ 
Technologie sorgt dafür, dass gereinigte Luft im ge-
samten Raum verteilt wird. Type: TP00 Pure Cool

 JETZT NUR

349.-349.-
399.-399.-UVPUVP **

Kühlender Kühlender 
LuftstromLuftstrom
im Sommer!im Sommer!

Tischventilator
Sommerzeit ist Ventilator-Zeit. Holen Sie sich 
die nötige Erfrischung an sehr warmen Tagen zu 
sich nach Hause. Automatisch oszillierend, mit 
3 Flügeln, Metallschutzkorb und Stufen-Schal-
ter im Fuss. 3 Geschwindigkeitsstufen, 30 cm 
Durchmesser. Type: STT30.1

Klimagerät
Portable Klimaanlage. Kühlleistung: 9.000 BTU.
Für Raumgrößen bis ca. 12-18 m². LED-Anzeige, 
2 Gebläsestufen, 24 Stunden Timer, Leicht-
laufräder, Fernbedienung, Abluftschlauch, 
Fensterdichtungsplatte, Montagezubehör 
Type: KA9007

 JETZT NUR

269.-269.-
369369 9999UVPUVP **

Klimagerät
3-in-1 - Klimaanlage, Gebläse und Entfeuch-
ter in einem. Kühlleistung: 7.000 BTU, kühlt 
Flächen bis zu 60 m³. 2 Belüftungsgeschwin-
digkeiten, Timer-Funktion, Schlafmodus. Tem-
peraturbereich: 16 bis 31 °C. Energieeffizient 
mit Energieklasse A. Type: ACMB1WT7

 JETZT NUR

249.-249.-
359359 9999UVPUVP **

1919 9999

Mobiles Klimagerät
Kompakte Bauweise mit kleiner Stellfläche. 
Kühlleistung: 8.300 BTU. Geeignet für Räume 
bis zu 60 m3 (ca. 24 m2). Separate Ventilati-
onsfunktion, Silent Technologie, LED Display, 
LCD-Fernbedienung. Digitaler 24-Std-Timer, 
Raumthermostat. Type: PACES72 Classic

 JETZT NUR

369.-369.-
4994999999UVPUVP **

SeparateSeparate
Entfeuchter-Entfeuchter-
Funktion!Funktion!

Ab monatlich 
€ 5,50 mit dem 

 
Komplettschutz 

24 absichern!
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1,5 L

LED

Kaffeeautomat CUBE 4
Kompaktes Design. Kaffee und Espresso mit 
Click Cup zubereiten - mahlfrisch, einfach und 
schnell. Aroma Balance System (3 Profile). 
Kaffeestärke einstellbar (5 Stufen). Kaffee-
temperatur einstellbar (3 Stufen). Mahlgrad 
einstellbar. Entsorgen der Kaffeepulver-Reste
mit einem Dreh beim Click Cup. Symbol Touch-
display. Sehr kompakte Maße (BxHxT): 21 x 32 
x 21 cm. Type: Cube 4102 creme

479.-479.-

Click
Click 
Coffee
Die neue Art 
des Kaffee-
machens

Kaffeevollautomat
Integrierter Milchbehälter für perfekten Milch-
schaum. CoffeeSelect Display – intuitive Bedie-
nung und einfache Kaffee-Auswahl. oneTouch 
DoubleCup – zwei Getränke gleichzeitig, sogar 
mit Milch. aromaDouble Shot – extrastarker 
Kaffee. Type: TQ515D03

 JETZT NUR

669.-669.-1379.-1379.-
UVPUVP **

Auch als Auch als 
Cube 4106 in Cube 4106 in 
Schwarzgrau Schwarzgrau 

erhältlich!erhältlich!

Hier ein VideoHier ein Video
über den Nivonaüber den Nivona
Cube Kaffee-Cube Kaffee-
automat!automat!

Kaffeevollautomat
Mit dem Bean Switch System können Sie zwischen 
verschiedenen Bohnensorten wechseln. Bean-
Adapt Technology passt Mahlgrad, Kaffeedosie-
rung und Brühtemperatur den gewählten Bohnen 
an. LatteCrema Hot System liefert perfekten 
Milchschaum. Type: EXAM440.55.BG Rivelia

849.-849.-

Fulltouch Fulltouch 
TFT-Display TFT-Display 
mit 16 vor-mit 16 vor-
definierten definierten 
Getränken!Getränken!

1,4 L

19 bar

Inkl. Gratis-
Starter-Kit 

Mit MilchtankMit Milchtank
erhältlich in erhältlich in 
Beige und WeißBeige und Weiß

Green ZACGreen ZAC
BIO-Entkalker BIO-Entkalker 
für Kaffee-für Kaffee-
maschinenmaschinen
500 ml!500 ml!

999999

1,9 L

15 bar
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abzügl. 100,- CashBack*)

Kaffeevollautomat
LATTEperfection System - feinporiger Milch-
schaum dank doppelter Milchaufschäumung.
One Touch - Café Crème, Cappuccino und Latte 
Macchiato. Flüsterleises Mahlwerk. 1,5 Liter  
XL-Wassertank und 250g-Bohnenbehälter. 
Type: F30/0-103 Latticia OT Black

Aktion bis 16.06.2024. 
Details unter www.
delonghi-promotion.com

*) 

*) 

Jetzt bis 15.06.2024

Cashback sichern*!

 JETZT NUR

549.-549.-599.-599.-
UVPUVP **
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*) UVP = Unverbindliche Preisempfehlung des Herstellers

Elektronik. Voller Service.

Kaffeevollautomat
Premium-Klasse: kleines Format, großer Genuss. 
Bestes Kaffeeresultat dank dem Professional 
Aroma Grinder und der Full-Size-Brüheinheit. 
Cappuccino und Latte Macchiato auf Knopfdruck. 
Edles und zeitloses Wellendesign. Wi-Fi-Verbin-
dung zum Heimnetzwerk. Energiesparmodus. 
Type: 15603 C8 Piano Black

949.-949.- 1599.-1599.- 2136.-2136.-
Kaffeevollautomat

Alle Kaffeespezialitäten gelingen auf Fingertipp 
in exzellenter Qualität. Sweet-Foam-Funktion 
für spezielle Kaffeemomente. P.A.G.2 Mahlwerk 
für ein konstant bestes Kaffeeergebnis. Auto-
matische One-Touch-Milchsystem- Reinigung 
für maximale Hygiene. Intuitive, einfache 
Bedienung über das 4,3“-Touchdisplay. Type: 
15483 S8 (EB) Platin

Kaffeevollautomat
Professional Aroma Grinder für ein ideales Mahl-
ergebnis während der gesamten Lebensdauer. 
Intelligent Water System (I.W.S.®). Modernes 
3,5“-Farbdisplay. Stufenlos höhenverstellbare 
Feinschaumdüse. 17 Kaffeespezialitäten. Inte-
griertes Spül-, Reinigungs- und Entkalkungs-
programm. Type: 15550 W8 (EA)

Tragbare Espressomaschine
für unterwegs
Klein, handlich und schnell. 20 bar Druck für 
perfektes Aroma und Crema. Nur kompatibel 
mit Aluminiumkapseln. Geeignet für Nespresso® 
Kapseln, Nespresso® kompatible Kapseln oder 
gemahlenen Kaffee. Type: DBE1 Schwarz

129.-129.-

80ml

20 bar

Für Kapseln Für Kapseln 
oder auchoder auch
gemahlenengemahlenen
Kaffee!Kaffee!

1,9 L

15 bar

1,6 L

15 bar

3,0 L

15 bar

Nicht vergessen: Nicht vergessen: 
Sonntag 9. Juni Sonntag 9. Juni 
VATERTAG!VATERTAG!ENERGIE 

SPAR 
MODUS

NEU
LIMITED
EDITION

UNA AUTOMATIC
Kaffee-Kapselmaschine
2 programmierbare Tasten, Energie-
sparmodus, 1 l abnehmbarer Wasser-
tank, Aroma-Vorbrühfunktion, flüster-
leiser Betrieb.
5 Jahre Garantie im kostenlosen 
Cremesso Premium Programm.

COLOMBIA
World‘s Finest Coffees #11
Feinster Kaffee aus 100% kolumbia-
nischen Arabica Bohnen. 

Stärkegrad: 3/5

Una Automatic erhältlich in den Farben: 
Black und Pure White

Kapseln zu 65% aus nach-
wachsenden Rohstoffen

39.-39.-UVPUVP    **

99.-99.- 55 9090

DATE by

Auch in
Weiß 
erhältlich

Outdoor verwend-
bar. Wiederauf-

ladbarer 7500mAh 
Akku!
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 JETZT NUR

7979 9999
199.-199.-UVPUVP **

Mikrowelle
20 Liter Garraumvolumen, Mikrowelle 700 
Watt. Elektronische Steuerung, Drehteller.
Zeiteinstellung: 99 min., AUTO-Menü mit 9 
Programmen, 5 Leistungsstufen. Auftauen 
nach Zeit und Gewicht. Multi Level Kochen. 
Kindersicherung. Abmessungen (B/H/T): 
45,5 x 26,1 x 32,6 mm. Type: H20MOMSS4H  

CRYSTAL 3.0 Wassersprudler
Kompakt und stylish. Jetzt mit Quick-Con-
nect-Zylindersystem für ein einfaches und 
intuitives Einsetzen des Zylinders. Spülmaschi-
nenfeste Glaskaraffen, perfekt für Designlieb-
haber. Type: CRYSTAL 3.0 Vorteilspack inkl. 
3 Flaschen und 1 CO2-Zylinder

 JETZT NUR

109.-109.-199.-199.-
UVPUVP **

Dampfbügeleisen
FreeGlide 3D Bügelsohle glät tet per fekt 
und schnell. Sogar rückwärts. Kraftvoller 
Dampfstoß bis 150 g/Min. Dreieckige Präzisi-
onsspitze glättet mühelos selbst hartnäckige 
Falten. Selbstreinigungsfunktion. Automatische 
Sicherheitsabschaltung. Type: SI3043GR 
TexStyle3 Türkis

Die ultra-kraftvolleDie ultra-kraftvolle
Dampfbügelstation für Dampfbügelstation für 

eine kompromisslose eine kompromisslose 
Leistung, jeden Tag!Leistung, jeden Tag!

Dampfbügelstation
Maximaler Komfort und müheloses Bügeln. 
iCare Technologie - zum Bügeln von allen 
Stoffen geeignet. Kein Voreinstellen oder sor-
tieren mehr nötig. Mit PowerSteam Technologie 
werden selbst die härtesten Falten schnell und 
einfach geglättet. Vertikaldampf. EloxalPlus 
Bügelsohle. Type: CareStyle 5 IS5247VI

Dampfbügelstation
Ultra-leistungsfähig mit außergewöhnlicher 
Dampfkraft. Perfekte Bügelergebnisse für jede 
Stoffart dank optimaler Temperatur-/ Dampf-
kombination, keine Einstellung erforderlich. 
Durilium AirGlide Autoclean Bügelsohle. Was-
sertank abnehmbar, Anti-Kalk-System. Type: 
GV9711 Pro Express Ultimate II

 JETZT NUR

289.-289.-53953999 99 
UVPUVP **

2400
WATT

7,5 bar

145

2,0 L

 JETZT NUR

199.-199.-2492499999  
UVPUVP **

2350
WATT

150

0,2 7 L 4949 9999
7,5 bar

155

1,2 L

3000
WATT

3D Super3D Super
CeramicCeramic
Bügelsohle!Bügelsohle!
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*) UVP = Unverbindliche Preisempfehlung des Herstellers

Elektronik. Voller Service.

*) Zufrieden oder Geld zurück bei Kauf
bis 31.08.2024. Für den Fall, dass Sie
nicht zufrieden sind, 
erhalten Sie den
vollen Kaufpreis
rückerstattet.

Staubsauger
Schonende Parkettbürste für empfindliche Hart-
böden. Power Efficiency Motor mit verbessertem 
Wirkungsgrad. Schonend zu empfindlichen 
Hartböden - flexible Parquet Twister. Com-
fort-Handgriff. Integriertes 3-teiliges Zubehör. 
Type: Complete C3 125 Gala Edition

279.-279.- 279.-279.-
 JETZT NUR

319.-319.-
399.-399.-UVPUVP **

Wet& Dry Akkusauger
Saugt, wischt und trocknet in nur einem Schritt. 
Doppeltank System für Frischwasser und 
Schmutzwasser. 250 Watt Motor, 18 V Lithi-
um-Ionen Akku. Immer frisches Wasser dank 
Doppeltank System. Selbstreinigungsfunktion 
Type: Wet&Dry VCW7230

Akku-Staubsauger
Hohe Saugkraft, leicht & kompakt. 99,99% 
Staubrückhaltevermögen durch Hygiene Filter.
Inkl. Electro Compact-Bürste für die Entfernung 
von Tierhaaren. Automatische Leistungsan-
passung. Entleerung des Staubbehälters auf 
Knopfdruck. Type: Duoflex HX1 Cat & Dog

429.-429.-
Akkusauger Stick

Leichter kabelloser Staubsauger mit hoher 
Saugkraft. Motorbar Elektrobürste mit Schutz 
vor verfangenen Haaren. Bodendüse mit 
Stauberkennung macht unsichtbaren Staub 
sichtbar. Type: V12 Detect Slim Absolute 
Nickel Gelb/448884-01

60 min

 JETZT NUR

549.-549.-
699.-699.-UVPUVP **

Akkusauger
Kompakter, kabelloser Multifunktionssauger. 
Kompatibel mit vielen Werkzeugen aus der 
grünen Produktlinie von Bosch. Elektrische Bo-
dendüse mit Turbostufe. Elektrische Mini-Düse 
optimiert das Reinigen von Polstermöbeln. Mit 
Wandhalterung. Type: BKS611MTB

25 min

30 min

55 min

12 m

890
WATT

Saugroboter
Reinigt in geraden Bahnen und verschiedene 
Bodenarten mit zwei Gummibürsten. Extra 
starke Saugleistung mit 3 Stufen Technologie. 
Reinigt Kanten und Ecken. Meidet Treppen.
Kann individuelle Zeitpläne erstellen. Type: 
Roomba i1158

249.-249.-

Reinigung mit Reinigung mit 
Sprachassistenten Sprachassistenten 
möglich!möglich!

90 min

125 Gala Edition + 125 Wochen 
Garantie-verlängerung. Mehr Infos 
unter miele.at/125-terms

*) 

*)*)  
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Massage-Gerät
Gezielte Muskelmassage zur Aktivierung und Rege-
neration. 4 Massageaufsätze, 5 Intensitätsstufen. 
Kräftigung und Regeneration - einfach und schnell. 

Anwendbar für alle Muskelpartien. 
LED-Leuchten zur Anzeige von Ak-
kustand und Intensitätslevel. Akku 
für bis zu 5 Std. Anwendung. Type: 
MG99 Compact Türkis

Multi-Trimmer
Kabelloser Multitrimmer zum Stylen, Formen 
und Trimmen. Karbon-Titanium-Klingentech-
nologie Präzisionsschneider, Bodygroomer, 
Nasen-und Ohrenhaarschneider. Wasserfest, 
70 Min. Laufzeit. Inkl. Aufbewahrungstasche. 
Type: Kit 11-in-1 Carbon Titanium (MT860E)

Zum Stylen, Zum Stylen, 
Formen und Formen und 
Trimmen!Trimmen!

 JETZT NUR

5959 9999
6969 9090UVPUVP **

Wet & Dry Herren-Rasierer
Premium Nass-& Trocken-Rasierer. 5 Klingen für ein 
unvergleichliches Rasurerlebnis. 70.000 Schneide-
bewegungen und der leistungsstarke Motor sorgen 
für eine schnelle Rasur.  Dank 2 Soft-Gleitrollen 
weniger Hautirritationen. Unter fließendem Wasser 
leicht zu reinigen. Type: ES-LV6U-K803

 JETZT NUR

249.-249.-299.-299.-
UVPUVP **

*) Geld-zurück-Garantie: wenn 
Sie nicht zu 100 % zufrieden 
sind wird der volle Kaufpreis 

zurückerstattet.

*

Insektenvernichter
Ultimativer 2-in-1 Insektenvernichter: wirksam 
gegen Insektenplagen und gleichzeitig eine 
starke weiße LED-Beleuchtung. Integriertes 
Solarpaneel und Akku. Für den Innen- und Au-
ßenbereich geeignet. Anwendungsbereich von 
40 m². Praktischer Tragegriff. Type: BC23IV05

24249999

 JETZT NUR

7979 9999108108 4949
UVPUVP **

Herrenrasierer
3 flexible Klingen passen sich an die Gesichts-
konturen an. EasyClean System für einfache 
Reinigung. Mit Lithium-Ionen-Akku bis zu 50 
Minuten Betriebsdauer rasieren. Schnell-La-
dung in 5 Minuten. Type: 50-M1000s Series 5

 JETZT NUR

6969 9999109109 9999
UVPUVP **

Inklusive 4 Inklusive 4 
austauschbaren austauschbaren 

MassageaufsätzenMassageaufsätzen



Angebote gültig bis 09.06.2024 bzw. solange der Vorrat reicht. Alle Preise sind Kassapreise/Kassaabholpreise. Sollte eines der Geräte bei Ihrem RED ZAC Händler nicht lagernd sein, so 
kann er es innerhalb der RED ZAC Organisation in kürzester Zeit besorgen. Technische und optische Änderungen/Abweichungen, Druck- und Satzfehler, Irrtümer und Preisänderungen 
vorbehalten. Impressum: Medieninhaber, Herausgeber, Redaktion und für den Inhalt verantwortlich: Euronics Austria reg. Gen.m.b.H, Georg-Humbhandl-Gasse 7, 2362 Biedermanns-
dorf, Tel.: 02236/47 140, Fax: 02236/47 140 65, Email: office@redzac.at. Hersteller: Walstead NP Druck GmbH. Herstellungsort: 3100 St. Pölten.

Über 200x in Ihrer Nähe oder regional digital auf redzac.at

Finden Sie 
uns auch auf

Der Der Online    Super Sale.Super Sale.
 Jetzt auf redzac.at/super-sale. Gültig solange der Vorrat reicht.
Egal ob in einem unserer über 200 Geschäfte vor Ort in Ihrer Region oder in unserem WebShop. Sie kaufen auf alle Fälle in 
der Region. Alle Umsätze, die in unserem WebShop getätigt werden, werden unserem nächstgelegenen Händler zugeordnet, 
um Abwicklung, Kundenkontakt und Bezahlung abzuwickeln. Ein gutes Gefühl auch online in der Region zu kaufen. 

Kostenloser Versand für  
Bestellungen auf redzac.at
Gültig ab einem Bestellwert von € 19,– für Produkte, 
die im zentralen Versandlager verfügbar sind.

*) UVP = Unverbindliche Preisempfehlung des Herstellers

1,8 L

Kaffeevollautomat
Thermoblock-Heizsystem, Cappuccino-Auf-
schäumdüse, Mahlgrad 13-stufig einstellbar, 
einstellbare Kaffee-, Wassermenge und Kaffee-
temperatur. Type: Magnifica S ECAM 20.110.B 

299.-299.-
MEGAZAC

PREIS
 UVP UVP**

429429 9999

Baustellenradio 
Robustes DAB+/UKW-Baustellenradio. Ideal für 
Heimwerkerprojekte, Garten & Camping. Bluetooth-
Funktion. Schutzklasse IP65 – zum Schutz vor 
Wasserstrahlen. Ausgezeichnete Klangqualität. 
Type: RDDB3100GN

7979 9999
MEGAZAC

PREIS
 UVP UVP**

9999 9999

Herrenrasierer
BeardCare Sensor erkennt die Dichte der Barthaare 
und passt die Leistung des Motors entsprechend an. 
Turbo Modus für ein besseres Rasurerlebnis. Titanium 
Blades Technologie. Aufsteckbarer Langhaarschnei-
der, Wet & Dry. LED Display. Type: MS9130

5959 9999
MEGAZAC

PREIS
 UVP UVP**

9999 9999


